

5 АЕН 1956

Советская культура
г. Москва

5 Первый концерт на родине

В этот вечер переполненный зрительный зал Центрального дома работников искусств был настроен особенно тепло и доброжелательно: недавно вернувшийся из-за границы певец Серафим Федорович Стрелков давал свой первый концерт на родине. С четырнадцатилетнего возраста он находился за рубежом. Юношей ему пришлось работать грузчиком в портах и на заводах. Встреча с великим русским певцом Федором Ивановичем Шаляпиным оказала решающее влияние на дальнейшую судьбу Серафима Федоровича. Услышав красивый бас Стрелкова, Шаляпин настоятельно советовал ему учиться петь и сам неоднократно помогал ему овладеть мастерством. Став профессиональным певцом, С. Ф. Стрелков успешно выступал во многих странах мира.

С. Ф. Стрелков исполнил ряд арий из классических опер, романсов, русских, американских, негритянских песен.



С. Стрелков.

Фото Е. ЯВНО.